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MISSOURI DEPARTMENT OF REVENUE 2TT! TAXATION DIVISION 
5;. T; '8 P O .  BOX 3340 
q) *& 2 JEFFERSON CITY MO 65105-3310 

FAX: (573) 526-8079 ~"- 
EMPLOYEE'S WITHHOLDING ALLOWANCE CERTIFICATE / 1 I 

I 
MO W-4 ' T ~ : S  CP!:ICLP p; for ixome ,a ~:<~,hhoidir>g 

I. ALLOWANCE FOR YOURSELF: E~?ier 1 tor yotcrself I! yoiii kiz:g stttiis I / 
1s single. !narr!ed. OR !ieaci oi I?otiseI:old ! /  I 

..... ...... 

..... . .  2 ALLOWANCE FOR YOUR SPOUSE: Doe-, your spoise :i.nr .ci Yes \lo i 1 
l i  YES. enie! 0 If NO. eri!er 1 for ,your spo!se 2 1 

3 ALLOWANCE FOR DEPENDENTS: Eriier :tie riurnber of depeilclenls you wil! zla~rn or: your tax reiun Do r!ol cla~rr: 
. . . . .  yourself or you: spoice or dependents :ha! y o u  spouse has &reat?/ cla~nied oil h s  or ller Form M0 W-4 

4. ADDITIONAL ALLOWANCES: Yoti may clan1 adcht~onal a~iwgance; if you ltemrze you deductions 
or have other s!ate tax deduci~ons or credi8 ihat lower jfotir tax Enter the ~:iimber oi addrtror?al 
allov!atances you \vould lrke to clairn. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . .  . . . . .  

5. TOTAL NUMBER OF ALLOWANCES YOU ARE CLAIMING: Add L!nes 7 throiigh 4 aricl enier tolal here . . .. .  

part-t~nie job, etc 1 on your tax retun, you m8; reques: yoiii enlp!o;;er to w~thiiolrl a> xld~:~onal amour.: oi :ax iror? eacii 
pav periorl To mkulaie the arnoun! needed. dfwrje the arnoi.rr?i of :lie expscterl bdance rliic by the r:~,mber o i  pin: penotk 
in a year Enter !lie addtror:al anioirnt !o he w~:hheld each pay period here 

,.k 
6 ADDITIONAL WITHHOLDING: If you expec: :n have a haiallce che a r ~ u l :  of ~nteres: Ir?corne, clrvrck~-ck, lrcorne from a 

I 1-5- IS ....... 

7. EXEMPT STATUS: I! you had a rlglii io a retr;d oi  ALLo i   yo;^^ Mis:;:luii imorntt lax w~:hheld las: lwir hecakicir!  poi^ !cad NO l 

lax irabrirl;, mrf ttirs year you expeci a refu:d oi  ALL Msso:tv ilicolie :ax :b~iihtielrl hec:atse j n ~ i  expmi to hz,le NO lax !iabiiib. 
write -EXEllrlPT on Line 7 See inforniatio~: below 

1 i 
j 7  i 
- -  

IFF: 21.231:. 

8 If you meet liie condi:~oris set foflh ur?cler tile Seriricen~e!-:we! i:li,ri Rei:ef Azi as a!~ie!:clerl ti): :he l~~;Irlr:ar): Spou;sc; Residerc,:; i 1 I 

and chiid siuppo!: en'oicemen! purposes only 
PLEASE TYPE OR PRINT. 

Relief Act arid iiave no Mssplirr 'ax 11abilr;y rv11:e EXEf,AFT iln iil-.e E; See ~ri;o~:l ia:loi-. b~lo:h: 1 3 ;  .... 
LdXw pr i i f r  C! pw: Icertrts: l i-at i 31. ~ ~ . t i t l e ~  tc ke ~'lirrtet CI :,;t'l'rh;:-q :;c.:?*~::qc .;scvf~ c,. pi; ~ f ~ l , ? t ; . [ ;  ti I '-.I.I. fr lp~s(;  'C .::'.I! ermi:l 

NOTICE TO EMPLOYER: Within 20 days of hiring a new employee: senda copy of Form MO W-4 to the: Missouri Department of Revenue. P.O. Box 3340, 
Jefferson City, MO 65105-3340 or fax to (573) 526-8079. For arfdi:i~nd iniorniar~nn rrgad~ng nw,; /hie reporting. please visl: wnv.dss.rn o.govkselnewhire.htm. 

i 

-EMPLOYEE INFORMATION- 
You Do NOT PAY MISSOURI INCOME TAX ON ALL OF THE INCOME YOU EARN! 

Visit www.dor.mo.gov to try our online withholding calculator. 
Deduciioia atid exerlpilons reduce ;he an:ourlt of jlo~ur taxable 11,: :!n:e ?sr,.1 V() '&/.4 >; :-,iiiple:i.iI r,o '1n;l Y -  1;~s.e 53 rPfiC!1 +ake.il:i!?le pay m po!;si31e al;hour An Il!cor;.e 
EX Iiab~iiry due :o .iie s!.a:e o: bhssour~ when you tile your re:i!lr; Dediic:i~;:~ tln:?i.;:)i!u!i:, rpl:il.!~e .t;e fifiyu1-i 6: ~ o u l  raxa$;e ;;ic:!.:e I; your incoii,t! Is less !tliin ;he tclal 
01 your persanal exernp;ion plus your s!an&rd deduci~on, yoi.! ~ks:!i3 r)>h!f EXEF,?PT 911 L:;t? 7 abclve The icllr:t;:ll?c 6tnpu-5. I;; :obi an7jal l.;Gsourl adlus;ed Incol,re 
w~ll I:O! be iaxed by ;he s;are of miss our^ $:$hen you t~le yct;r ~l;dl~-?,~ai ~r:coZ?~e rsx ielilin 

Single Married Filing Combined Head of Household 
$2,100 - personal exemptiori S 4.200 - personal exemption S 3.500 - personal exemption 
S.6J-QO - stanclarcl deduction $1 220Q - standar.d cteduction $...8,950 - standard clecluction 
S8.200 - Total S16,400 - Cornbined Total (For hott i  spouses) S12.450 - Total 

c Sf  ,200 for each dependent + S1.200 for each clepexlent + S1.200 for each dependent 
t up to $5.000 for federal tax + up to S1O.OOO for federal tax i u p  to S5 000 for lecleral tax 

Items to Remember: 
li p r  i i i i r~  s i a ! ~  s marr~etl irlmu mnib~ned and :tnu~ c p o ~ ~ ~  wcib cb rct calm ar ;i y~ui II~IIII?~ WLii ck?~Iu~~~ons ii~ler?3 I:' isii'~ IW t!!ai:&i[l rBd;c!lor, tk aanui~l~ not 
exern?!ion oa Fo:n UO W-4 hr ;cur spouse lam1 hy td~scxirl ma;. be a gn?akr o i  B x z i  amour1 
If ; a u  and ;cur s p u z  liale rlepn&n8, pleae IE sun! only 3% ci ;z:i ckim ik * ii ~u an! cla~rn~ri~ an TXEE?IPr sla1.a :is l o  tlk ?.+i!arf Spotsex ResrBrcy R!liei FCI ,:,ou 
&psl:dePb cr \CLr Forn~ 140 ' i J -G If bolh S ~ ~ E L %  Clainl the de?>-.*~8 ZS allckl+ mket prow& om oi the follov;mg D r,~;,i e?p!p~r ;g%e ap,jEariir~c 3aen,enl r;i !k mn. 
awe an Form MO !V-.! I! ma?/ case :,cu lo owe adcbi~orlel Missouri Inczme Bx skei: flu ~ & ~ d  nli~~arr.aen.wmel,,~r run,. ;V.Z ~ ~ ~ ~ ; e c i  $, ns IcI.~lcknl n,l~l,ar;.cer;l-,emem~r a 
file svsur re!urn. rrirlilarv ~cbntfim!~un carcl or specrfrc n!kiari sz*!t %xed ;he ~r~icemember You n l t~ t  
If leu Pa;? more !::an one emplc:er, >:,mi ~bulc lc la~n~ a smaller nurniz?! ar "c aii?%arz";" Ax pm:, cle lerlfrAton ol ,E51de nc\l;slr a crZvc' wur ';r2E lrcclne tax E,urr; !ikcl in ;irjLlr 
on each Forni MQ W ~ t  illecl w~tb ernpbyx otlier than (pur prlrzipal e-iplc.;~: ~i !:I? 

- amcurlvi!Ei':eld %ill k clcsei !c wur anloiinl ot Dial !?J 
:ME of wc~&r;ce ' prolElV tax w i o ;  Lzni 1% 312s cc Eiicpire a ckirrent cf~es liceme, 
,,eb~ic:le si;r;!raInr' ar iflei 10 carcl .. ..... -- ....................... 

I;G s;,< ;3..22:3 


